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Аналитическая справка по итогам  анкетирования родителей 

о  внедрении ФОП ДО 

 

В августе 2023 года в нашем структурном подразделении детский сад «Колокольчик» 

проводилось анкетирование родителей (законных представителей) воспитанников (в форме анкеты 

на бумажном носителе), посещающих учреждение на тему: о внедрении ФОП ДО. В анкетировании 

приняло участие 48 родителей, что составило 77% от общего количества родителей (законных 

представителей). 

 

1. Из каких источников Вы узнали о введении Федеральной образовательной программы 
дошкольного образования (далее ФОП ДО) 

а. ничего не знаю ответил 1 человека (3% от общего числа респондентов). 

б. из личной беседы с воспитателем ответили 6 человек (13% от общего числа респондентов). 

в. был информирован на родительском собрании ответили 31 человек (67 % от общего числа 

респондентов). 

г. увидел информацию на сайте ответили 8 (17% от общего числа респондентов). 

д. узнал из других источников ответили 0 человек (0% от общего числа респондентов). 

 

2. Насколько Вы полно информированы о содержании ФОП ДО в целом? 

а. информирован достаточно полно ответили 43 человек (93% от общего числа респондентов). 

б. информирован недостаточно ответили 3 человек (7% от общего числа респондентов). 

в. вообще не информирован ответили 0 человек (0% от общего числа респондентов). 

 

3. Как вы относитесь к ведению ФОП ДО в целом? 

а. положительно ответили 36 человек (78% от общего числа респондентов). 

б. отрицательно ответили 2 человека (4% от общего числа респондентов). 

в. затрудняюсь ответить ответили 8 человека (17 % от общего числа респондентов). 

 

4. Как вы думаете измениться ли роль родителей в образовательном процессе в связи с 

ведением ФОП ДО? 

а. роль родителей усилится ответили 41 человек (89% от общего числа респондентов). 

б. не изменится ответили 5 человек (11% от общего числа респондентов). 

в. роль родителей уменьшится ответили 0 человек (0% от общего числа респондентов). 

 

По итогам анкетирования можно сделать вывод, что 78% респондентов (36 человек) позитивно 

относятся к введению ФОП ДО, 4 % (2 человека) респондентов негативно относятся к внедрению 

ФОП ДО и 17 % (8 человек) респондентов относятся нейтрально к введению ФОП ДО. 


